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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TREZE DE
MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia treze do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari, (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 06/03/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 05 de autoria do Poder Executivo que altera Dispositivos da Lei Ordinária
Municipal Nº 1.737/2016, que disciplina o Programa Familia Acolhedora e dá outras providências; 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as
quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª
- PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 11 de
autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Carlos Henrique, que convida secretários e técnicos da Prefeitura para
prestar esclarecimentos sobre o processo licitatório da Prefeitura de Coxim (Pregão Eletrônico nº. 010/2023) com
indícios de diversas irregularidades. O referido requerimento foi retirado de pauta a pedido dos autores. 2)
Indicações nº 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79/2023, de autoria dos Vereadores Ângelo Gari, Adriana Nabhan e
Ademir Peteca. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador
William Meira: 1) Solicita a Mesa Diretora, inclusão do seu nome na Indicação nº 078/2023, de autoria do
Vereador Ademir Peteca; 2) Solicita a Gerência de Planejamento Urbano, elaboração de projeto de revitalização
da Praça Hervê Mendes Fontoura, localizada defronte da área de lazer do 47º Batalhão de Infantaria. Vereador
Vilmar Vensdruscolo: Solicita da Secretaria de Obras, reparos na estrada que dá acesso ao antigo Laticínio
Coxito. Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita autorização para instalação de um ponto de táxi no Bairro Vale do
Taquari; 2) Solicita do Governador do Estado, que determine ao departamento competente, seja realizado
estudos para pavimentação asfáltica das ruas Pará, Alagoas, Sergipe e as travessas Santarém, Belém e Maceió,
todas no Bairro Morada Altos de São Pedro, nesta cidade; 3) Solicita da Secretaria

De Obras, o nivelamento do meio fio da Rua Filinto Muller, em frente ao Ponto dos taxistas, nesta cidade.
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Vereador Abilio Vaneli: 1) Solicita em parceria com a Vereadora Marly Nogueira, destinada ao Deputado Federal
Vander Loubet, no sentido que seja alocada recursos no orçamento da União, para a pavimentação asfáltica e
drenagem das seguintes ruas: 1) rua Taquari; 2) rua engº Getúlio Dias; 3) rua Hugo Bomfim; 4) rua Clóvis Mato
Grosso Pereira; 5) rua Dersul; 6) rua Enersul; 7) Sgt. Messias Oliveira; 8) rua Paulo Fagundes; e 9)rua Luiz
Martins da Cunha, todas no Bairro Senhor Divino. 2) Solicita aos Prefeitos de Coxim e Sonora, senhores Edilson
Magro e Enelton Ramos, convocação em caráter extraordinário de reunião do Cointa para debater o novo
processo de concessão de duplicação da BR 163, principalmente no trecho da região norte, área de interesse do
consórcio. Vereadora Marly Nogueira: 1) Solicita do Gerênte de Trânsito, senhor Honório Malaquias, construção
de um redutor de velocidade na frente da UFMS e de uma passarela de pedestres na esquina da Escola
Municipal Marechal Rondon; 2) Solicita da Secretária de Educação, senhora Michele Muller, interlocução com a
Secretaria de Gestão e o Departamento de transporte escolar, para que os alunos moradores da Fazenda
Campina Grande possam contar com um serviço regular de transporte escolar; Vereador Jefferson Aislan:
Solicita do Secretario de Obras, a limpeza da Rua Teodoro da Silva, Bairro Senhor Divino; Vereador Carlos
Henrique: Solicita do Prefeito Municipal, reunião com o corpo técnico especializado da prefeitura, Câmara
Municipal e Agesul, para estudos de decretação de estado de calamidade pública no Município de Coxim.
Vereador Zanon Lamunier: Reitera pedido anterior do Vereador Marcinho Souza, destinada ao Diretor do
Hospital Regional, para contratação de vigias ou guardas nas dependências daquela instituição. Vereador
Marcinho Souza: somou ao vereador Vilmar Vendruscolo no pedido de reparos do corredor público que demanda
ao antigo Laticínio Coxito. Vereador Ademir Peteca: Solicita do Secretário de Saúde, senhor Flávio Dias e ao
Prefeito Municipal, interlocução com o chefe da frota de veículos, para maior agilidade no concerto do ar
condicionado do ônibus que faz transporte de pacientes para Campo Grande. 2) Solicita do Secretário de Obras,
seja feita a manutenção do canteiro da rua F, próximo ao Rancho do Filé, no Bairro Piracema. GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Vilmar
Vendrusculo, William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos
Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto , Marcinho Souza e Profª Marly Nogueira. ORDEM DO
DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei nº 35/2022, de autoria dos
Vereadores Adriana, Ademir, Jefferson, Flávio, William e Zanon Lamunier, que institui e inclui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Coxim o Dia do Nordestino e dá outras providências. Após apresentação, a
matéria foi alvo de longa discussão e em seguida colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. 2)
Projeto de Lei nº 01/2023, de autoria do Poder Executivo, que define débito ou obrigação de pequeno valor no
âmbito do município de Coxim e dá outras providências. Após discussão a referida matéria foi colocada em
votação e aprovada por

unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser apreciada passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Fez uso da palavra o Vereador Ademir Peteca, que conclamou a população coxinense, para participar do censo
populacional do IBGE, assunto de interesse da comunidade local; Vereador Abilio Vaneli, que comentou sobre a
retirada de tramitação do Requerimento nº 11/2023, tendo em vista o cumprimento do acordo com o envio dos
documentos por parte da Prefeitura Municipal. Vereador Flávio Duarte, que parabenizou o Presidente da Mesa
por tornar mais democrático o uso da palavra livre nas explicações pessoais. Não havendo mais vereador
interessado em fazer o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
Sessão Ordinária prevista para o dia 20 de março, às 19:00 horas e declarou encerrada a presente reunião. Eu,
Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.

Justificativa
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